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NAGOVOR ŽUPANA 
OB PRAZNOVANJU 17. PRAZNIKA OBČINE APAČE 

 
Spoštovane občanke, spoštovani občani,  
 

kako minljivo je vse, unikatno in čudovito v svojem obstoju…  kaj vse zmoremo in česa vse smo zmožni – skupaj …  
Pred nami je ponovno teden praznovanja občinskega praznika, ko se bomo imeli priložnost srečati na dogodkih in 
prireditvah. Upam, da v čim večjem številu proslavimo ta čas. 
 

Letošnje aktivnosti v okviru praznovanja občinskega praznika bodo potekale med 13. in 16. septembrom; v 
nadaljevanju vas seznanjam s program, ki smo ga pripravili za vas.  
Praznovanje začenjamo s sprejemom gasilcev, gozdarjev in ostalih prostovoljcev, ki so se ob minulih neurjih z 
orkanskim vetrom in obilnim dežjem, vsak dan, tudi po ves dan borili s posledicami, ki so jih slednja povzročila v naši 
občini. Za nami so težki dnevi, celo tedni, polni agonije in strahu. Naša Občina Apače je spremenila podobo ... Tragedija, 
ki je nastala nas je zaznamovala a hkrati tudi povezala. 
Osrednja pozornost bo tudi letos, kakor se ob občinskem prazniku spodobi, namenjena prejemnikom županovih 
priznanj na slavnostni seji, kjer bo slavnostni govornik dr. Anže Logar. Prejemniki priznanj so naši izstopajoči občani, ki 
se trudijo, ki hočejo več in, ki jim ni vseeno. Teh je med nami vse več. Vsekakor si zaslužijo, da jim enostavno povemo: 
opazili smo vas, cenimo vas, hvaležni smo vam in ponosni smo na vas!  
Želim si, in srčno upam, da se dogodkov udeležite, da prazniku nadenemo dodano vrednost - druženje s prijatelji, 
sorodniki, znanci. Ravno zaradi vas praznik naše občine dobi tisti pravi pomen in smisel. Izkoristimo to priložnost za 
srečanja, druženje, pogovore, dogovore. 
 

17 let štejemo…  
Izzive poznamo, naša naloga je, da poiščemo 
prave in razumne rešitve. Z leti smo se okrepili, 
se veliko naučili in si pridobili vrh izkušenj, da 
stopamo na pot prihodnosti še močnejši in še 
uspešnejši. Živimo namreč v času, ko je 
sodelovanje še pomembnejše kot sicer, v 
potrditev nam je lahko sodelovanje v minulih 
tednih, po številnih neurjih v naši občini. Delati 
moramo skupaj, za skupne cilje.  
Jaz tebi. Ti meni. Sosed sosedu. Občan občanu …  
 

Naj se na koncu nagovora zahvalim in iskreno 
čestitam še tistim, ki so  k razvoju našega kraja 
ogromno prispevali in je njihovo delo spoštovano 
tako med nami, kot tudi širše.  
 

Hvala vam, občanke in občani za vaš doprinos v 
našo srčno in urejeno lokalno skupnost. Hvala 
vam, da gojite zavest in ljubezen do domačega 
kraja in da vse to prenašate na naše otroke. 
Občina smo mi vsi. 
 

Želim vam prijetno in ponosno praznovanje 
 17. praznika občine Apače. 

 

Vaš župan, dr. Andrej Steyer 
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1. Dan praznovanja – 13. september 2023 

ŽUPANOV SPREJEM GASILCEV IN PROSTOVOLJCEV  
 

17.00 – sprejem župana za povabljene goste, in sicer gasilce, gozdarje in ostale prostovoljce, ki so pomagali ob 
minulih neurjih v občini Apače.  

 
2. Dan praznovanja – 14. september 2023 

SREČANJE MLADIH IN SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

3. Dan praznovanja – 15. september 2023 

 
 

17.00 -  Tradicionalni nogometni turnir v malem nogometu, na igrišču z umetno travo, ŠRC Apače (Športno 
rekreacijski center Apače). 

Ob začetku se na igrišču izvede žreb ekip. Igra se po sistemu 5+1. 
Pogoj: ekipe igrajo izključno z registrirani igralci, vsako društvo ima lahko več ekip.  

Organizator: KMN Garfield (predsednik, g. Fredi Sterniša, kontakt: fredi.sternisa@gmail.com) 
Za pijačo in jedačo bo poskrbljeno, prav tako za vodo med tekmami. 

 
4. Dan praznovanja – 16. september 2023 

GARFIELDOVA NOČ NA IGRIŠČU V LUTVERCIH 
 

Obeta se nepozabna zabava ob praznovanju 17. praznika občine, kjer med nas prihajajo: Miran Rudan inDesign 
ter Ansambel Šestka 6. Poskrbljeno bo za odlično kulinariko; ob ostalih dobrotah se bo vrtel bik na ražnju,... 

Manjkale ne bodo niti hostese s »party pijačami« ter barmana Kristjan in Aleš. 
Prireditev bo ob vsakem vremenu – pod šotor. Vstop je prost. Parkirišče bo urejeno. 

Organizator: KMN Garfield (predsednik, g. Fredi Sterniša, kontakt: fredi.sternisa@gmail.com) 
 
 
 
 

+ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PODROBEN PROGRAM PRAZNOVANJA  
JE OBJAVLJEN NA SPLETNI STRANI ( WWW.OBCINA-APACE.SI) IN FACEBOOK PROFILU 

(HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/OBCINAAPACE/ )  OBČINE APAČE .  
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